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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمون هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 .ت

«  

ديب نادرست است

  ت

» به ياري تو است

  )م

نگ ـ معاصي و اد

 .جود ندارد

  .رسد ي
  . است

وم به معني دست

من و اميد من د

)1(

2

دهم( وم تجربي

هاي خلن عني واژه

  ت از

.  

 .ست

  .شده است

  .وجود ندارد
  .د ندارد

نابه و استعاره وجو

مي) سياره كيوان(
آميزي راي حس
  .ضاد است

چنگ در مصرع د
 ن

اعتماد«: خود آمده

   بگير

(و نگارش ) 1(

علو

  

 )ر چيز

ها مع ر ساير گزينه

سؤال عبارت است

 سي

.ر آندره ژيد است
  .هاني است

ر لنگ سروده اس

به شربت تشبيه ش

  .استرساندن 
 در بيت استعاره و
اره و تشبيه وجو
شبيه ـ در بيت كنا

(زار سال به زحل 
 كردن آمده و دار
من نيز داراي تض

سيله موسيقي ـ چ
 پير و ناتوان شدن

ف اليه در جاي خ
  ...باشد  
 ....  

را منخود دست 

(فارسي   

. اين ترتيب است

  كردن 

سرنيزه ـ تيزي هر

شايش، رهايي در

 .ت آمده است

  سدها

هاي متن س ي واژه
  ي ـ يعني 

  ده
  ـ مسلم ـ سالم

  ط در كوير
  ج نبود

انگيز ادبيات فارس 

هاي تازه اثر مائده
جه ز آثار ادبيات

عر را دربارة تيمو

و دلنشين بودن ب
  شوقان

دن كنايه از آزار ر
كنايه ـ: خته دل

ن ـ در بيت استعا
تشب: بوستان روان

ها كنند بعد از هز
وي وفا استشمام
د ـ يزدان و اهريم

 عني فصل بهار

  . خميده شد
نوعي وس: رع اول

يده شد كنايه از

، به صورت مضاف
تواگر باري گذر  

آيد توم او رهبر 
خدايا به فضل خ 

w    
 

 .ست است
ي متن سؤال به 

  آور ـ عجيب ت
 كردن ـ كفايت ك

   ـ خوار
 ه ـ برافروخته

 .ست است
س: سنان) (ـ صدا

 .ست است
گش:  كردن ـ فرج
 .ست است

 مستغلات نادرست
 .استست 

ها ـ كالبدها ـ جس
 .ست است

هاي ي هم خانواده
ـ معاني ـ معني) ي
ـ قاصد ـ قصيد) د

سلام ـ اسلام ـ) 
 ـ اشتقاق) 

 .ست است
نيايش ـ هبوط: ي

قاج اگر قره:  بيگي
  اتاق آبي: ري

هاي دل داستان: 
 .ست است

هاي زميني و م ده
ثر ويكتور هوگو ا
وپه شعر مزار شاع

 .ست است
 .ست است

 از نظر شيريني و
استعاره از معش: ن

جگر به كسي داد
تشبيه ـ سوخ: شق
كنايه از عاشقان: ن

تشبيه ـ ب: انة انار
 .ست است

سنگي رهاگر . رد
شنيدن به جاي بو

تضاد دارد: دشمن
افشان مجازاً يع ل

 .ست است
 من مانند چنگ

چنگ در مصر: ان
 مانند چنگ خمي

 .ست است
،)م(عتماد و اميد، 
←ي گذر باشد

هم ←رهبر آيد 
←خودم دست 
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درس 4گزينه  -

هاي معني واژه
شگفت: طرفه
بسنده: اكتفا
ناتوان: زبون
گداخته: تافته

درس 1گزينه  -
فرياد ـ: ويله(

درس 1گزينه  -
احترام: اكرام

درس 4گزينه  -
املاي درآمد

درس 1گزينه  - 
ه سايه: اشباح

درس 1گزينه  -
ريشه و برخي

عني: (معنوي
قصد: (مقصود
سلم: (تسليم
)شقّ: (مشتق

در 3گزينه  -
دكتر شريعتي
محمد بهمن
سهراب سپهر
:زهرا خانلري

درس 4گزينه  -
كتاب مائد) 1
بينوايان اث) 2
فرانسوا كو) 3

درس 1گزينه  -
در 3گزينه  - 

وصل: تشبيه
بتان: استعاره
خون ج: كنايه

مرض عش -1
دلشدگان -2
لب چو د -3

در 3گزينه  -
اغراق دار) ب
بوي وفا ش) ج
دوست ـ د) د

فصل گل) الف
درس 4گزينه  -1

قامت: تشبيه
جناس همسا

قامتم: كنايه
درس 2گزينه  -1

در دو واژة اع
گرت باري -1
هم اوت ر -3
به فضل خ -4
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  .افكند ي

اين موضوع 

يگر خالي از 

 جاي ديگر 

ها شاعر  ينه

ك را با خود 

 نقطة آغاز، 

 
 

ationgroup

 

 به آتش مهلك مي

د خويش رسيد ا

در حاليكه ني ديگ

رويد و در لاله مي

اما در ساير گز. د

د خس و خاشاك

هني ممكن است

  .ب وصفي است
  . وصفي است

 .ت

 .ب وجود ندارد

ي را از درياي نيل

 جزاي كار ناپسند

آيد د به دست مي

در يك جا گل لا

تواند صبور باشد ي

د همانگونه كه با

هاي ذهن در نوشته

  ).جود ندارد

  )م

دار تركيب ي وصله
تركيب» ه جفت

ركيب وصفي است

دارد اما واژه مركب

كند و گروهي ن مي

آنكه بدي كرد به

شكر ب از يك ني، 

بارد اما د سان مي

يو مشقت تمام، م

 .د

كند مين را نابود 

پذيرد اما د ن مي
  . فراتر رود

  
ر عبارت عربي وج

1(

3

دهم( وم تجربي

  

افي و پاي افزاري
يهوفري و گران ما

تر» گهر تابناك« 

دي مركب وجود د

 بر ابراهيم گلستان

آدارد و در نهايت 

 شرايط مساوي ا

ن در همه جا يكس

ت اما با سختي و

ستمكار اشاره دارد

كلام نابجا انسا« 

ن قلمرو نيز پايان
ز حواس ظاهري

  ).فاوت دارد
).نكرةلا  معرفة» 

ل چنين قيدي در

1(زبان قرآن 

علو

   معناي از 
.شانة كسره است

ب سپه تركيب اضا
پردة نيلو«ضافي و 

تركيب اضافي و 

هاي وندي يا وند

  ».دهد ذلت مي
د؛ خداوند آتش را

 بد ديدن اشاره د

چنانچه در.  دارد

 و آن اينكه باران
 .اي ندارند ره

 بسيار سخت است

قبت بد ظالم و س

ه به اين دارد كه

شود و در همان ي
ه، جريان ذهن، ا

سي با عربي آن تف
»الغيب«(چ غيبي 

معادل(ـ هيچ ) ت

 عربي ز

  ر معناي از 
را در... =  آزاري 

نش) را(ين عبارت 
 عولي 

  .ردنگي

باغ بينش و قلب«
تركيب اض) ديشه

» شب و راه نظر

ه ر ساير ابيات واژه

ه خواهد عزت يا ذ
شود ت دريافت مي

ي كردن و جزاي
  . معنايي دارد

يت و شايستگي

مفهوم اشاره دارد
ر اين مفهوم اشار

معتقد است صبر

زينه درست بر عاق

ينه درست، اشاره

 از حس آغاز مي
ادامه شند ولي در

اختار عبارت فارس
ـ هيچ) نيست» ن

نيست» الغيب«ي 

w    
 

 .ست است
را در= از اتفاق : 

از مردم آ...: ي را 
در اي) دلِ من..: (
را نشانة مفع...  را 

 .ست است
متكلم را نگ عيبي 
  مفعول 

  عول
  صفت
 نهاد

 .ست است
«روه از تركيبات 

بازوان اند(ركيبات 
سيماي«روه نيز 

 .ست است
ت مركب است در

 .ست است
اوند به هر كهخد«

ر بيت گزينة درست
 .ست است

خير و شر به نيكي
نة درست ارتباط

 .ست است
ؤال اشاره به ظرفي

همين مف ت نيز به
ساير ابيات بر. ك

 .ست است
ة درست، شاعر م

 . ندارد
 .ست است

ت بجز در بيت گز
 .ست است

المثل و بيت گزي
 »كند د مي

 .ست است
 .ست است

ي حسي، حركت
يداري و حسي باش

 .ا درست است

 .ست است
سا.......... (ها  سمان

من«معادل براي (
معادل أدقّ براي( 

www.sanjeshse

درس 2گزينه  - 1
اتفاق را) الف
مردم آزاري) د
..مرا دل ) ب
چرا خلق) ج

در 3گزينه  - 1
تا كسي........ 

               
مفع: نيكي -1
ص: زاينده -2
نه: ديگري -4

درس 4گزينه  -1
در اين گر -1
در اين تر -2
در اين گر -3

درس 2گزينه  -1
بخت واژة نيك

در 3گزينه  -1
«: مفهوم آيه

اين مفهوم در
درس 2گزينه  -1

در داستان خ
با ليست گزين

درس 4گزينه  - 2
بيت متن سؤ

  .شكر است
گزينه درست
خس و خاشا

درس 1گزينه  -2
در بيت گزينة
توانايي صبر

درس 1گزينه  -2
در تمام ابيات

درس 2گزينه  -2
ا مفهوم ضرب

برد و نابود مي
در 3گزينه  - 2
درس 1گزينه  - 2

هاي در نوشته
هاي دي پديده

ها ساير گزينه

  
 

درس 2گزينه  -2
كه در آس) 1
(هر كس ) 3
علم غيب) 4
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  ).ل لا اسم

ـ ) ي شدن

  ).نيست» لاً
  ).1نة 

ـ تشويق ) ه

 
ر اضافي در 

ationgroup

فعل» غضبوا«(ن رد
 ).ني نشوند

  ).جمع
، جاري2ت گزينة 

قفلاً... اغُلق «راي 
توضيحات گزين ←

، ايجاد شده1نة 

 ).است متفاوت 
ضمير(ـ دشمنان 

  ).رد

  ).شده

  .ح است

ـ غضب كر) يست
، عصبان1ت گزينة 

  ).اسم 
مفرد لا ج» عين«

توضيحات ←(ن 

معادل صحيح بر( 
←(ل بسته دارد 

  ).تفاوت است
توضيحات گزين ←

رسي با عربي آن
ـ) آن وجود ندارد

بي آن وجود ندار

 .....يي 

 ترتيب رعايت نش

 ).وت است

 .د

ي، هميشه مفتوح
«  

  )م

ني» يجتنبون«راي 
توضيحات ←( 

فعل لا» تجري«(
«(ها  ـ چشم) فرد
ـ روان شدن) 3ة 

ل قفل بسته دارد
ـ چهل قفل) ست

ي با عربي آن متف
←: ت است، ثانياً

ساختار متن فار( 
ي در متن عربي آ

 ).شده

بارتي در متن عرب

  .كنند  مي

يكي را به روشناي

در تعريب( جميلة

 فارسي آن متفاو

باشد صحيح مي 1 

 .باشند

برخلاف فارسي» ة
»تخرّج«م فاعل از 

 فعول

4

دهم( وم تجربي

معادل صحيح بر( 
كنند ـ غضب نمي

(ـ جاري شدن ) 
جمع لا مف» دموع

توضيحات گزينة 

ـ چهل) نيست» ت
بي آن متفاوت اس

 ).اي كه در خانه

ساختار متن فارسي
عربي آن متفاوت

 ). اولاً

هستند كه......... 
عادل چنين حرفي

ر ترجمه لحاظ نش

معادل چنين عب(

پرند و بازي مي: 

تاري: ص).  لاجمع

الجيف و الحركات 

تار تعريب با متن

گزينة) آيد د مي

ب مي» فاعل«وزن 

مفاعلة«صدر باب 
اسم) متخرِّجا: ص
اسم مف) مرسل: ص

علو

  ).نيست» وا
شوند ـ دور مي) ت

ـ) ي وجود ندارد

باشد مي» گاهي«
د«(ـ اشك ) شده

←( پروردگار 

البيت يعطي «ي 
متن فارسي با عرب

، د2يحات گزينة 

س(بشناسد ...... ه 
ر متن فارسي با ع

،2ضيحات گزينة 

...ـ اينها )  نشده
مع(ـ كه ) نيست 

د» هاتان قبيلتان

(ـ براي ما ) نشده
  برد: ص

ص). رعايت نشده

مفرد» النّور«(ها 

ـ الكلام اللطيف) شد
  ).ت

ساخت(جميل ..... 

شيماني بر او فرو

اعداد ترتيبي بر و 

الفعل در مص عين) 
ص(ـ متخرَّجا  ست

ص) (الثاني(رسل 

  )تتر

غضبو«حيح براي 
نيست» كبائر«راي 
اي در متن عربي مه

«مضارع به معني 
ر ترجمه لحاظ نش

ـ) ، مسلّما2ًينة 
 3.(  

معادل صحيح براي
ساختار م(د دارد 
توضي ←( دارد 

ـ كه) ارع لا ماضٍ
ساختار: أولاً(شده 

  ).ضٍ لا مضارع
توض ←(آيد  مي

 در ترجمه لحاظ
»تسكن«ح براي 

ه«: ، ثانيا3ًگزينة 

در ترجمه لحاظ ن
ص) نيست» أخذ« 

يب معني فعلها ر

ه ـ روشنايي) جمع

باش نمي» است« 
نيست» بانمك«ي 

......ـ من ) 2زينة 

وده را بيازمايد پش

)نةالثامِ ...  سةسادِ 

)محارَبة: ص( رِبة
راي نصب آن نيس

اسم فاعل ـ مر) ل

  )تدأ

المست» هو«ضمير 

  )ي وزن افتعال
 )»عن«ف الجر 

w    
 

 .ست است
معادل صح(شوند 

معادل صحيح بر( 
معادل چنين كلم

 .ست است
بر سر فعل م» قد«
ضمير اضافي در( 

توضيحات گزي ←
توضيحات گزينة

 .ست است
م(كند  ايجاد مي.. 

وجود........... ي كه 
وجود.............. كه 

 .تست اس
مضا» تحدث«(ه 
ايجاد ش........... ي 

فعل ماضٍ» جعت
وجود م به........... ي 

 .ست است
ضمير اضافي(هر 
معادل صحيح(ند 

  ).ظ نشده
توضيحات گ ← 

 .است ست
ضمير اضافي د(ي 

ادل صحيح براي
ترتي(پرند  ه و مي

 .ست است
مفرد لاج» لظّلام

 .ست است
عادل صحيح براي
عادل صحيح براي

توضيحات گز ←
 .ست است

هركس آزمو(عني 
 .ست است

السا: ص( نةالثامَ  
 .ست است

محارِفاعل ـ ) االلهُ
علتي بر) يتعلمّ: ص

مرسل: ص) (لأول
 .ست است

مبت: ص(ل يقول 
  )مفرد: ص
فاعله ض:ص(» ب

 .ست است
  )مفرد: ص

علي: ص( انفعال 
مجرور بحرف: ص

www.sanjeshse

در 3گزينه  -2
عصباني نش) 1
بزرگترين) 2
م(ارتكاب ) 4

درس 1گزينه  -2
«(مسلماً ) 2
پروردگار) 3
←(قطعاً ) 4

ت ←(اشك 
در 3گزينه  -2

...در خانه ) 1
اي خانه در) 2
اي ك خانه) 4

درس 4گزينه  -3
ايجاد شد) 1
در زندگي) 2

شج«(كند  مي
در زندگي) 3

درس 2گزينه  -3
شمال شه) 1
وجود دارن) 3

ترجمه لحاظ
:أولاً(كه ) 4

در 3گزينه  -3
در زندگي) 1
معا(پراند ) 2
بازي كرد) 4

درس 4گزينه  -3
ا«(ها  يتاريك

در 3گزينه  - 3
معا(كانت ) 1
مع(المالح ) 2
←(المالح ) 4

درس 1گزينه  - 3
با توجه به مع

در 3گزينه  -3
... سةدَ السا

درس 4گزينه  -3
ا: ص(االلهَ ) 1
2 ( ّيتعلم)ص
الأ(مرسل ) 3

در 3گزينه  -3
فاعل لفعل) 1
ص(مثني ) 2
قلب«فاعله ) 4

درس 4گزينه  -3
ص(ي مثن) 1
علي وزن) 2
... ( صفة) 3
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كند، از كار 

 .باشند مي» 

جملة فعليه 

ها  ية گزينه

  .ن نيست

 

كه خواستار 

 عذاب آتش 

ـ شيطان  2

 

ر را در كنار 

ationgroup

 .ت است

شك اش مي  وسيله

  .ضاد هستند

»باب فعل، تفعيل

 .ست

 وجود ندارد تا ج

اما در بقي.  است

ها چنين ية گزينه

 رحيم و مهربان ك

ت فرما و ما را از

25ورة محمد آية 

.مرده شده است

  69 مائده آية 

ي در جهان ديگر

 .باشد صحيح مي

اين گزينه درست

، بلكه زماني كه

متض» وف، الجلوس

همگي از ب» فتّش

ها چنين نيس زينه

ها فعلي ية گزينه

فاعل آن» امُ«را 

  است، اما در بقي

ل رساند ـ خداي

ت نيز نيكي مرحمت

خيان نبوديم ـ سو

ها شمدترين دانش

 اندوهناك سورة

ان ايمان به زندگي

  )م

ص 2گزينة » فيدةً 

ا) ست قوي باشد

يزمش زياد باشد،

ـ الوقورب، مشرق 

تعوض، تكلّف، تف«

اما در بقية گز. رد

اما در بقي ) شده

ل قرائت كرد زير

وم ضمير مفعولي

كمالخويش را به 

طا كن و در آخرت

م در ميان دوزخي
 .ت

دشناسي سودمند

يجهاه نجات از نت

شوند و پيامبرامي

5

دهم( وم تجربي

مف يري فيها آثارا 

بگير كه نفس  صميم

شد وقتي كه هي

ظلمات، النوّر ـ مغر

«ها    بقية گزينه

 مجرور وجود دار

 و فاعل تشكيل

صورت مجهول  به

ير فاعلي و ياء دو

دهاي گوناگون خ

  در دنيا نيكي عط
 .حساب است

كرديم يا تعقل مي
لاني فريفته استو

دوري كنيم ـ خود

دهند ـ ر قرار مي
 »هم يحزنون

كه بميرند بيدار م

)1( و زندگي 

علو

  

إلّا أن الصّعبةل 

تص(» نفسك قوية

كش رش دست نمي

الظ«ترتيب  ها به نه

باشد، اما در مي» 

سه جار و» لظّهر

چون از فعل(ت 

توان را نمي» ت

عني، ياء اول ضمي

 طريق آن استعدا
 .ص نموده است

پروردگارا به ما: د
الح و خداوند سريع

ش شنوا داشتيم
ن را با آرزوهاي طو

ينيم و از شقاوت د

معبود هدف خود
خوف عليهم و لا ه

كر خوابند هنگامي
  .اندداده

 دين

)»المجاهد«عله 
 )المجاهدة: 

ن لا يعمل الأعمال

و اعزم أن تكون ن

شكن فعال از كار
 .باشد حيح مي

اما در بقية گزين. د

»تفعل، تفعل«ب 

  ).ق
  ).وفر

 ).واحد

، إلي الالثامنةمن 

جملة فعليه است 

قبلت« اين گزينه 
 .هول قرائت كرد

در نظر گرفتن مع

هايي است كه از
ها را مشخصهدف

گويندو بعضي مي
اي دارندب و بهره

اگر ما گوش:  ويند
 زينت داده و آنان

رستگاري را برگزين

ها دنيا را مر هوس
و عمل صالحاً فلاخ

در) در اين دنيا( 
دعوت خود قرار د

w    
 

 .ست است
  )صفة: ص(يه 

نائب فاع(» مجاهد
مصدره: ص(جهد 

 .ست است
إنّ الإنسان«بارت 

 .ست است
و«ن عبارت متن 

 .ست است
ش هيزم(سطر آخر 

اين گزينه صح) شد
 .ست است

 متضاد وجود ندار
 .ست است

از باب» تتحرّك«ه 
 .ست است

عشر دقائق: ص( ة
ظر سبعة: ص(فًا 
مفتاح و: ص( حدة

 .ست است
، مالمدرسةفي «ه 

 .ست است
»......لا يعلم «ه 
 

 .ست است
رفتن معني، در

صورت مجه  را به
 .ست است

با د» ساعديني«ه 

 .ست است
هال انتخاب هدف
ت معيار انتخاب ه

 .ست است
ـ و 202و  201ه 
از كار خود نصيب 

 .ست است
گوـ و مي 10ية 

ان را در نظرشان
 .ست است

سرماية عقل راه ر
 .ست است

دليل فرو رفتن در
الله و اليوم الآخر و

 .ست است
مردم: فرمايندمي

پرستي سرلوحه د

www.sanjeshse
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ن بودن آن 

ما خلقناكم 

د ـ اما شوي

رساند  را مي

كاران در روز 

 از شن نرم 

هيچ نقصاني 

جنبه باطني 

گويد مين ن

) ره(خميني 

ييم و انجام 

كم گيرد كم

-مي) ع(ق 

- ن بدش مي

روي پيش ه

 تمامي اين 

ationgroup

يل براي غيرممكن

افَحبستم انمّ«سازد 

داوند ايراد وارد مي

ر و آگاهي در آن

مر گناه كند ـ بدك
 

هاييصورت توده

است يعني ه) لام

كرديم ـ اما ج مي

خداوند با آنها سخن

كند، امام خور مي

گويچه در نماز مي

ل يك ماه روزه بگ

 آورد ـ امام صادق

ژوليده نشان دادن

 .اندده

سير اعتدال و ميانه

اگر چه.  را بگيرد

 انسان هرگز دلي

س است نابود نمي

ر نظام عادلانه خد

د كه وجود شعور

قيامت در تمام عم
.كننده سخن مي

به) يده شوند كه

دارالسلا( سلامتي 

يامبر او را اطاعت

خواهند داشت و خ

كم طاقت را صبو

م و نسبت به آنچ

 اگر انسان هر سال

دست ظاهري به
 

ه خود و خود را ژ

مه دينداري شمرد

ند تا بتواند در مس

اشبخواند و روزه

  )م

ودن چيزي براي

شتاق حيات ابدي

ظلوم را بستاند بر

دهدخود ادامه مي
 .ت الهي است

ن ترس از دادگاه قي
ها شروع بهرح آن

چنان درهم كوبي( 
  ـ. شود

 براي آنان سراي

برديم و پيامان مي

اي در آخرت نخه
 .برداريم

ل را بخشنده و ك
 .لبريز كند...  

ا كوچك نشماريم

فاره جمع بدهد ـ
  .نجام دهد

ز راه جلب توجه
.داري فرد است

د و از نپرداختن به

را لازم اند و آنده

كندها كنترل ميي
 .كندي

ايد نماز را تمام ب

6

دهم( وم تجربي

پذيريم و بعيد بوي

و را در حاليكه مش

ش برساند و حق مظ
 

ر برزخ به حيات خ
دهنده حكمتشان

خواهد بدونو مي
واند كه اعضاء و ج

هارزه آيند و كوه
شدات برچيده مي

ده است و بهشت

را فرما كاش خدا 

ها بهرفروشند آن
هلاكت خود قدم ب

 را چالاك و بخيل
سبت به ذات حق

اط دارد ـ نماز ر

جا آورد و هم كفه
تواند به آساني اني

ين مقبوليت را از
ستي و ضعف ديند

يي را دوست دارد

پوشش تأكيد كرد

ها و كندرويدروي
طول روز حفظ مي

جب نبوده است با

علو

خن هركس را مي

ر داده و اوسان قرا

اش مجازات واقعي
ـ. مانديز باز مي

ي است و روح در
رمايه همه نشه س

ش اين است كه ا
 مهلكه نجات دهند

ها سخت به لرهكو
سان و ديگر موجود

دوه را از آنان زدو

اي: گويندد و مي
 .ماند مي

فبهاي ناچيزي مي
كنيم و در مسير ه

يابد يعني تنبلي
محبت و عشق نس

زه يعني تقوا ارتبا

هم قضاي آن را به
ستور داده است مي

داند كه بخواهد ا
ن لباسي نشانة سس

و زيباي د آراستگي

همواره بر پ. ستند

ود را در برابر تند
ي و پاكي را در ط

اج آن سفر بر او و

چك احتمالي سخن

يد را در وجود انس
 

م د كه ظالم را به
 بعد از حيات ما ني

ان در دنيا روح وي
چه بوده و اين همه

د بلكه علت انكارش
 تا شايد خود را از

روز كه زمين و كو
 بساط حيات انسا

يند كه حزن و اند
 ت ـ 

شودخيان بلند مي
ح هر انساني باقي

دهاي خود را به ب
كه به خود ظلم كن

 بوي ديگري مي
اسر عالم را از مسر

ز گناه با فايده روز
 .باشيم

عمداً نگيرد بايد ه
 را كه خداوند دس

دتر از آن ميرزش
نپوشيد زيرا چنين

خداوند: فرمايندمي

قت يك دين هس

سيله آن خووكه به
ه روز اين آراستگي

ه سفري برود كه
 .صلحت ماست

w    
 

 .ست است
 از خبرهاي كوچك

 .ست است
ش به زندگي جاوي

»ينا لا ترجعون
 .ست است

گري در كار نباشد
ي از اعمال حتي

 .ست است
عور و آگاهي انسا
ن آمدن و رفتن چ

 .ست است
ر وجود معاد ندارد

خورندد دروغ مي
 .ست است

ـ در آن ر 14آية 
مرحله اول قيامت

 .ست است
گويا را سپاس مي

رسي در آن نيست
 .ست است

ناله حسرت دوزخ
رود و در روحنمي

 .ست است
مان الهي و سوگند
ا ناخشنود است ك

 .ست است
ي زندگي رنگ و
مسلمانان فضاي س

 .ست است
از يعني دوري از
ك صحيح داشته ب

 .ست است
زه ماه رمضان را ع
رسد كه هر كاري

 .ست است
ارفيف خود را با 

نما نپ نازك و بدن
 .ست است
مي) ع( امام صادق 

 .ست است
كه در اصل و حقيق

 .ست است
 در انسان است ك
ئمي نماز در شبانه

 .ست است
نهي پدر و مادر به
ورات در جهت مص

www.sanjeshse
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تن با خدا و 

دهد  شان مي

 more آن 
  . كرد

ذشته ساده 

زام را نشان 

ationgroup

حركت و عهد بست

y است .  

E در جملة دوم نش

لابي است قبل از
iدار آن استفاده كر

دي به صورت گذ

ستفاده كرد كه الز

  جايزه

  حفاظت كردن

  صدخانه

  جذب كردن

  ها زمايش

  فاع كردن

  حظه

  ختراع كردن

يم و عزم براي ح

ourselfر اينجا 

Every day. شد

ن صفت چندسيلا
ingبايد از شكل 

آيد و فعل بعد مي

 از فعل كمكي اس

ج) 4

ح) 4

رص) 4

ج) 4

آز) 4

دف) 4

لح) 4

اخ) 4

  )م

  .ز دارد

تصمي:  مراحل آن

عكاسي مناسب در

  +to be (باش مي

كنيم چون فاده مي
كند ب يي بحث مي

ذشته استمراري م

مفهوم جمله بايد

  ر

  يف كردن

  سم

  . د
  سه كردن

  ها بيت

   كردن

  عيت

  . تراع كرد
  ه دادن

(V  

7

دهم( وم تجربي

از نماز باز.... راب 

ريزي كنيم ـنامه

 .  

ضمير انع. كنيم مي

فعل  + ing(اري 

فت تفصيلي استف
هاي آمريكاي  فيلم

 آن به صورت گذ

ست، با توجه به م

  
تغيير) 3

  يد؟
توصي) 3

  . م
مراس) 3

كند مان جذب مي
مقايس) 3

  . باشد  مي
جذاب) 3

  . كست بخوريد
حل) 3

موقع) 3

مسائل رياضي اخت
اجازه) 3

(Vision 1ي 

علو

خواهد با شرن مي

ري لازم است برن

است onيا راست 

عكاسي استفاده م

سب، حال استمرا

هاي اروپايي از صف
مورد است كه در

 بلافاصله بعد از

ي موارد درست اس

. داد ش زيادي مي
  ت

وشمزه درست كني
   كردن

كنم ي شركت مي
  گاه

زيادي از كشور آلم
   كردن

هاي اصلي شغلش
  

پيروز شويد يا شك
  ردن

  . ستم
 

هنگام حل كردن م
  ردن

انگليسي

شيطان. جس است

بزرگ و برترهدف 
 

ه به سمت چپ يا

هستند از ضماير انع

دهد كه زمان مناس
  . تفاده كرد

ه مريكايي با فيلم
ت در مورد صفتي ا

شود فعل اده مي

ي است و در تمامي
  . زينه است

ود كه به او آرامش
حقيقت) 2

 خانواده غذاي خو
درست) 2

ن در مراسم مذهبي
آزمايشگ) 2

هاي ز شه توريست
كنترل) 2

ها  يكي از جذابيت
مراسم) 2

، مهم نيست كه پ
عبور كر) 2

فرس م بليط را مي
 عنصر) 2

 جالب زيادي را ه
دفاع كر) 2

w    
 

 .ست است
آور نجمايعي مستي
 .ست است

سيدن به چنين ه
 .حاسبه لازم است

  و لغت
 .ست است

مناسب براي اشاره
 .ست است

 مفعول يكسان هس
 .ست است

د مله اول نشان مي
ان حال ساده است

 .ست است
هاي آم قايسه فيلم

چون صحبت. شود
 .ست است

w در جمله استفا
  . شود

 .ست است
نكه جمله شرطي

 must بهترين گز
 .ست است

ش آن قدر قوي بو

 .ست است
وست داريد براي

  دن
 .ست است

ول ماه رمضان من

 .ست است
رمان، ايران، هميش

  ذاشتن
 .ست است

س مسافرت رفتن
  

 .ست است
گويند، ي مردم مي

  خوردن
 .ست است

اي كه پول گرفتم ه
  

 .ست است
انشمند چيزهاي

  تن

www.sanjeshse
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61صفحة 
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ها خارج كرد، ظرف
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حرفي به 4هايي  ت

هاي ماه بي ياخته
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ها، كارت  از كارت

هاي عصب ياخته. د

د دارد كه عبارتند

گيرد و دريچ ت مي

  .مانده است

يك بازدم عميق م

هر ك. شود يت مي

زيست

, ,1 2  
}( , )5 6  

ك تاس يك واحد

ه حروف هر يك

  .ست

ت عصبي هستند
  . كنند ت مي

اي وجود ن دو لپه
  . ض ساقه است

ها صورت ض بطن

اي نازك م رم آكنه

ك دم عميق و با يك
  

سمت ميزناي هداي
  . وجود دارد
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,: س , ,3 4 5 6

كه عدد روآمده يك

 .ست است
 .ست است

به a كردن حرف 
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 .ست است

نادرست اس» ت« 

 .ست است
هاي اصلي بافت خته

يك جهت هدايت

 .ست است
د پسين در گياهان
 و تا حدودي عرض

 .رست است

/ο اي، انقباض ثانيه

 .ست است
ن، ديوارة ياختة نر

 .ست است
 را كه پس از يك

.شود محسوب مي
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شده از لگنچه به س
تار هرمي شكل و
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 كتاب دهم 3

  كتاب دهم 8

  .د
 كتاب دهم 

يم ـ پتاسيم 

  كتاب دهم 3

 كتاب دهم 3

 كتاب دهم 

واران   پروانه

 كتاب دهم 

 كتاب دهم 

هاي  ه ياخته

 كتاب دهم 

  كتاب دهم 

ها و  ص ماهي

 دهمكتاب  7

 كتاب دهم 

 ب دهمكتا 
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شتانه مانندي پوشيد
103ـ  104حات 

يكي از.  هستند

60و  17صفحات 

.كنند  ترشح نمي
32و  26صفحات 

87صفحه 

آور را مهار نمايد گ
2ـ  12صفحات 

نتقال دهندة سديم

31صفحة 

37صفحة 

  .ي شود
102ـ  103ات ح

يشة گياهان تيرة

114ـ  115حات 

106ـ  107حات 

هاي مجاور به خته
  .گردد سط مي
120ـ  121حات 

  .شود خارج مي
57ـ  58صفحات 

ده خون مخصوص

77صفحة 

  .ت
110صفحة 

96صفحة 

شه توسط بخش انگش
صفح

اي ي، تك هسته

ص

رودة بزرگ، آنزيم
ص

  .ي در آب ندارد

هاي ارثي و مرگ ي

هاي انت ق پروتئين

گ پروتوپلاست مي
صفح

ري  ري، در گرهك

صفح

صفح

و آب از ياخ يابد 
ها بيشتر منبسط آن

صفح

ها خ تداي سرخرگ
ص

گردش ساد. شود

 تشكيل شده است

 )م

جود در انتهاي ريشه

هاي بافت چربي ته

خاط ري پوشش م

پذيري زيادي حلال

كند و همة بيماري

 و پتاسيم از طريق

، اغلب سبب مرگ

اين باكتر. را ندارد
.  

  .ست

ها كاهش مي خته
ها، ديوارة پشتي آ

هاي ابتد يق دريچه

ش  خاكي ديده مي

ها  حال تجزية آن

  .خيره شده است

15

دهم(وم تجربي

سرلادهاي موج. دارد

ياخت. ژن داردكلا
  .ني است

هاي ياخته. كند مي

اين ماده، انح. شود

شناسايي و نابود ك

هاي سديم و يون

  . وجود ندارد

وبي شدن ديواره،

 انجام فتوسنتز ر
.نتز كننده هستند

 و آبكش پسين اس

 پتانسيل آب ياخ
ه تورژسانس ياخته

 خون قلب از طري

ون بسته در كرم

به ويژه اجزاي در

راواني نشاسته ذخ

علو

گره ساقه نيز وجود د

هاي ك ست، رشته
ق صفحات بينابين

نات سديم توليد م

ش يماري نقرس مي

در مراحل اوليه ش

شار تسهيل شده و

كرم خاكي، معده و

چو.  و چوبي دارند

 است، اما توانايي
هاي فتوسنت كتري

ب پنبه، نرم آكنه

ر ياختة نگهبان،
در هنگام ت. شوند 

ها، بطناي  اهيچه

ترين گردش خو ه

اياي جانداران و به

ميني، به مقدار فر

 در فاصلة بين دو گ

 بافت پيوندي سس
ها از طريق باط آن

قدار زيادي بيكربن

ر مفاصل باعث بي

ياختة سرطاني را

راني، گلوكز با انتش

در ك. ي مري است

ارة پسين ضخيم

ت كنندة نيتروژن
ا نوع ديگري از باك

ساز، چوب وب پنبه

 K ,Cl+ در −
ها باز مي جه روزنه

ن طول تارهاي ما

ساده. ي باز دارند

ه طور عمده از بقا

زم ش خوراكي سيب
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 .رست است
ها، ن، علاوه بر جوانه

 .رست است
ي متراكم همانند

اي قلب، ارتب هيچه

 .ست است
لوزالمعده مق. دارد

 .ست است
ي اوريك اسيد د

 .ست است
تواند، هر نوع ي مي

 .ست است
ر  ها با روش برون

  .شوند

 .ست است
ش حجيم انتهاي

 .ست است
اي، ديوا خت آكنه

 .ست است
عي باكتري تثبيت

ها سيانوباكتري. ند

 .ست است
لاد چو ت شامل بن

 .ست است

هاي اكارز و يون
ها وارد و در نتيج 

 .ست است
سالم، با كوتاه شدن

 .ست است
ن، سامانة گردشي

  .ان است

 .ست است
اك يا گياخاك، به

 .ست است
هاي بخش  ياخته
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 كتاب دهم 

  .له گردند
  كتاب دهم 

شتري دفع 

  كتاب دهم 

مقدار آب . ت
 ند باعث باز

  كتاب دهم 

نوع پيوسته 

 كتاب دهم 

گلوبين مانع 

 دهمكتاب  

  . شود يم مي
  كتاب دهم 

صرف انرژي، 

  كتاب دهم 

  كتاب دهم 

 قند و كلم 

 كتاب دهم 

هاي  سياهرگ
ي نسبت به 

  كتاب دهم 

 كتاب دهم 8

  كتاب دهم 3
  
 

ationgroup

5صفحة 

ها و محيط مبادل ه
52ـ  54صفحات

يون بيكربنات بيش

86ـ  87صفحات

هاي هوايي است 
توان حد معيني مي

121صفحه 

 بافت چربي از ن

66صفحه 

همين علت، هموگ

45صفحة 

دا به دو نايژه تقسي
42ـ  43صفحات 

هاي غشا با ص ئين

16صفحة 

  .يابند  مي
100صفحة 

 به ريشة چغندر

95ـ  96فحات ص

م، فشار از روي سي
بودن فشار اسمزي

68صفحة 

89صفحة 

  .ة گوارش است
36ـ  37صفحات 

ستقيماً بين ياخته

خون، ي pHيش 

 بر حركات روزنه
اكسيد، در ح  دي

ها و هاي شش گ

ن بپيوندد و به ه
  .شود مي

در انتهاي خود، ابتد
ص

نتقال فعال، پروتئ

ي ترشحي تمايز م

توسيانين مربوط

ص

در هنگام دم. شود
بيشتر ب. كشد  مي

  .كند شح مي

 خاكي داراي لولة
ص

  )م

توانند مس گازها مي

ند و در پي افزايش

مل محيطي مؤثر
ما و كاهش كربن

مويرگ.  زياد است

واند به هموگلوبين
ساني از آن جدا نم

ناي د. ي وجود دارد

در فرايند ان.  دارد

كرك و ياخته هاي

هاست و آنت  ديسه

يجاد حالت خيز ش
 را به سمت بالا

يظ را به روده ترش

كرم.  غذايي دارد

16

دهم( وم تجربي

  . شود

ي پهن و هيدر، گ

شوند ها ترشح مي
  . شود

ترين عوام  از مهم
ش مقدار نور، دم

 و طحال بسيار
  .كرومتر است

تو هيدروژن مي  ن
هموگلوبين، به آس

در پوش برچاكناي

نياز ATPنرژي 

ي نگهبان روزنه، ك

 مربوط به رنگ

تواند باعث اي ا مي
شود كه خون مي

 

ول نمك بسيار غلي

هاني خود كرُيچة

علو

ش ست كره ختم مي

هاي در كرم. كنند ي

هبه درون گرديزه 
ش غزي توليد نمي

اكسيد دي   كربن
افزايش. مهم هستند

ز استخوان، جگر
ميك 20ها، حدود 

يون. يل شده است
پس از اتصال به ه

در ابتداي ناي د. سد

همراه است و به ان
  . د

هاي به ياخته گياه، 

فرنگي ميوة گوجه

ها  درون سياهرگ
شار مكشي ايجاد م

 .شود ها مي يرگ

اي محلو ست روده

ر انتهاي حفرة ده

شود و به زيست  مي

 شش استفاده مي

+Hهاي   يون

 توسط غده زير مغ

ر، دما، رطوبت و
ز عوامل دروني مه

  

هاي مغز  مويرگ
ه ي بدن تا مويرگ

لي پپتيدي تشكيل
ربن مونواكسيد، پ

رس اي به پايان مي 

هاي غشايي ه سه
كنند ت منتقل مي

هاي هوايي  اندام

يج و رنگ قرمز م
  . شوند 

زايش فشار خون
ها فش  و درون آن

اي مواد به موي وده

، غدد راس)ضروفي

پارامسي د.  است
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 .ست است
ت، از ياخته شروع

 .رست است
ن، براي تنفس از

 .ست است

خون، pHهش 
رمون ضد ادراري

 .است ست
تغييرات مقدار نور

هاي گياهي، از ون
.اي گياهان شود

 .ست است
هاي پوششي در
هاي ة بيشتر ياخته

 .ست است
ز چهار زنجيرة پلي

كر. شود  خون مي

 .رست است
ر در نايژك مبادله

 .ست است
اني با تشكيل كيس
خلاف شيب غلظت

 .ست است
هاي روپوستي در

 .ست است
نارنجي ريشة هوي

ش ها ذخيره مي يچه

 .ست است
هاي خون و افز ين

شود برداشته مي
 باعث بازگشت تو

 .ست است
ماهيان غض(ماهيان 

 .ست است
د دستگاه گوارش
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 .ست است

ش با تغيير دماي
شوبرابر مي 2ش از 

 .ست است
ر مورد بيان شده

 .ست است

مينيم در حالت خ

www.sanjeshse

درس 2گزينه  -20
در 9οچون 

kgبايد وزنة 

در 3گزينه  -20
ابعاد افزايش
ش دو زياد مي

در 3گزينه  -20
متن كتاب د

درس 1گزينه  -20
كتاب دمتن 

در 3گزينه  -20

چون يخ در م

928ο

درس 2گزينه  - 20

در 2οفشار 
درس 4گزينه  -20

درس 4گزينه  -20
دماي تعادل

درس 1گزينه  -2

آهنگ رسانش
رسانش بيش

 
 
 

درس 4گزينه  -2
زيرا، هر چهار

درس 2گزينه  -21
زيرا، اتم آلوم

erv.ir

02

03

04

05

06

07

08

09

210

211

12



@  
 

 

@sanjesheduca

molMg  

  Mgهاي 

به ترتيب با 

تم كربن، به 

C H O6 12  
C H O6 12  

molG =  

  
 

ationgroup

/g −= × 31 2 1

= ه شمار اتم 5×

كه ب p3يرلاية 

 اتم كلر و يك اتم

  .ندي دارند

 . است

O (aq) O+6 6
Oختصار : G(6

/ L O= ×267 2

mo
g Mg

g
×1

24

molM−× 51

يا زي s2زيرلاية 

 دارد و در آن دو

 .ي ندارد

  .آيد ي

فت الكترون پيوند

خير افزايشي بوده

O (g) CO→2 6
براي اخ(

/

molO

LO
× ×2

2

1
24 4

 )م

olMg

g Mg
= ×5 1

/Mg
mo

×× 6 2
1


 .شود يده مي

 .شته باشند

شود، مانند ز  مي

د اشتراكي وجود

شيميايي چنداني

CO به وجود مي

و هر دو، چهار جف

هاي اخي ، در سال

O (g) H+2 6

molG

molO
× =

2

1
6

22

دهم(وم تجربي

molMg−5

/ol
=

231 3 1 

گ قرمز دبه رن  ه

ستة اتم، وجود داش

مشخص lو  nي

در آن چهار پيوند

پذيري ش و واكنش

O2 اكسيژن، تنها

C H (l)3 8   

|

|

H

H C

H

− است و −

هاي داده شده ده

O(l)2  

/ molG= 5

علو

g

× 181

تر، شعله اي پايين

ضاي پيرامون هس

دو عدد كوانتومي
  .شوند  مي

است كه د

اي است و ل دوره

با COز واكنش

O (g)+ →25

H C−  وH−

د تغيير ساير پديد

در دما. رابطه دارد

اي در فض هر نقطه

و يا با د) l(ومي
lو  مشخص 1=

صورت

جدو 18ي گروه

و از MgOيژن،

CO (g)→ 23

Cه صورت N≡

قطب شمال، روند

w    
 

 .ست است

 .ست است
شعله با رنگ آن ر

 .ست است
توانند در ه ها مي ن

 .ست است
لايه با عدد كوانتو

l=  ياn و 3=
 .ست است
 .ست است
 .ست است

ين تركيب، به ص ا

 .رسند يي مي

 .ست است
ون جزو عنصرهاي

 .ست است

ش منيزيم با اكسي
 .رست است
 .رست است

H O(g)+ 24
 .رست است

 اين دو تركيب به

 .رست است
مساحت برف در ق

 .رست است
 .رست است
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CO2
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) N (g)+ +26

ف

molC−×  41

رن ده و محلول بي

mol

علو
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 O (g)+ 2

Cl2

NaCرنگي نبود ،

 انسان زيانبار است

  

  .اند ، درست

lده، براي نمونه 

  .اند  درست

w    
 

 .رست است
روپوسفري، براي

 .رست است

 

 .ست است

:، داريمSTPيط 
  :توان نوشت

 .ست است
 .رست است
 .رست است

ر مورد بيان شده
 .رست است

  

 .استرست 
ست مادة حل شد

 .رست است
ر مورد بيان شده

 .رست است
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w    
 

 .رست است
  

 .رست است

 

 .ست است
 .ست است

 استون به هر نس
 .رست است

 آب به صورت مول
 .رست است

 atm9، انحلال

1 ترت آب، به
ريب معادل جرم آ

شود، غ ه ديده مي
 .رست است

ي يوني در حالت
 .رست است

تو ي آبپوشيده نمي
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